

ТУРКМЕНСКАЯ ИСЦЕРА
Г. АШХАБАД

30 МАЯ 1978

НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

ТАШАУЗ. Свой одиннадцатый гастрольный сезон начали артисты Ташаузского музыкально - драматического театра. Творческий коллектив в нынешнем году разделился на четыре группы. Первая выступает перед хлопкоробами области с пьесой Р. Сабирова «Девичьи уловки». Вторая группа и эстрадный ансамбль театра выехали в Чарджоускую область, а четвертая — эстрадный ансамбль «Джошгун», — побывав в Ашхабадской области, сейчас переехала в Марьинскую.

Г. МУРАДОВ.